

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 10. veljače do 16. veljače 2014.

PONEDJELJAK 10. veljače <b>bl. Alojzije Stepinac</b>	11.00 sati: † Stanko Palikuća 19.00 sati: <i>misa u Zagrebačkoj katedrali (Stepinčevo)</i>
UTORAK 11. veljače BDM Lurdska	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 12. veljače	18.00 sati: † Stipe i Iva Barišić
ČETVRTAK 13. veljače	18.00 sati: † Katarina i Ignac Golenić
PETAK 14. veljače <b>sv. Valentin</b>	18.00 sati: † Jasenka Petričec
SUBOTA 15. veljače	17.00 sati: † Blaž, Apolonija, Ivan i Amalija Bosec; Milka Kovač; Valent i Ana Kučko; Anđa i Ilija Radeljak ( <i>Planina</i> )
NEDJELJA 16. veljače <b>ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU (Nedjelja župnog Caritasa)</b>	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Mijo Palikuća; Ivan Tudek i ob. Tudek; Ivan, Fabijan i Katica Levak; Valent Lešković i ob. Lešković; na nakanu za one kojih se nema tko spomenuti ( <i>Blaguša</i> ) 11.00 sati: † Slavko Bertović; Katica Đurković i ob. Đurković ( <i>Kašina</i> ) 18.30 sati: † Slavica, Marica i Stjepan Brusek ( <i>Kašina</i> )



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Ančić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 09. veljače 2014., GOD. 3, BROJ 24  
PETA NEDJELJA KROZ GODINU

- Dan braka -

**Draga braćo i sestre, dragi župljani!**

U bogoslužju prvih nekoliko nedjelja „kroz godinu“ očima vjernika pratili smo postupno očitovanje Isusa – „Svjetla narodima“. Javno očitovanje, koje je ujedno poziv na obraćenje i nasljedovanje, doseže svojevrstan vrhunac u *Govoru na gori*. U prvom dijelu, kroz osam blaženstava, nad kojima smo razmišljali prošle nedjelje, Isus je izložio ideal što ga stavlja pred one koje poziva da ga nasljeđuju. Logika kojom imaju biti vođeni i stil života na koji su pozvani izričito su u raskoraku s ljudskim težnjama i idealom što ga nudi sredina u kojoj žive.

U kontekstu blaženstava, osobito najave progonstva, izriče govor o *svjetlu svijeta i soli zemlje*. Sol zemlje su Isusovi učenici, tj. svaki onaj čiji je život „osoljen“ blaženstvima: tko živi siromaštvo duha u krotkosti, gladuje i žeda za pravednošću, u čistom i milosrdnom srcu nosi mir. No, danas se očituje deficit soli u svijetu! Koliko smo odgovorni za taj deficit?

Svijetu i društvu u kojem živimo sol je potrebna, a kao Kristovi učenici dužni smo biti sol zemlje. Problem je u tome što je većina od nas spretno „prevela“ govor blaženstava na „prihvatljiv govor“ te smo tako izgubili „okus soli“ i obljutavili, zar ne?

Druga Isusova slika je još jasnija i nama bliža: *svjetlo svijeta*. Učenici pronose Isusovo svjetlo istine svima kojima ih On šalje. Kršćanin u kojem je zapaljeno i kome je povjereno svjetlo vjere pozvan je trajno širiti svjetlo i toplinu. Svjetlo vjere se tako izjednačuje s konkretnim dobrim djelima koja činimo prema bratu čovjeku.

Pitanje koje nam nudi današnja nedjelja glasi: *Jesmo li ostali dužnici svijetu?* Jer, dok često optužujemo svijet za „neslanost“ i „tamu“, iskreno se pitajmo, gdje smo to obljutavili sol i sakrili svjetlo vjere!

*vlč. Matija Pavlaković, npr. župe*

## UKAZANJE U LURDU

Ovaj tjedan slavimo Gospino ukazanje u Lurdu, kojem je svjedočila sv. Bernardica, ovako ga opisavši: "Jednog dana podoh k obali rijeke Gave pobirati drva s dvije djevojčice kad začuh nekakav šum, ali ne vidjeh da bi se stabla iole micala. Na to ugledah pećinu. I opazih Gospođu, obučenu u bijelo i opasanu plavim pojasom, na obje noge imala je žute ruže iste boje kao i njezina krunica. Kad to ugledah, trgnuh ruku u krilo svoje haljine i tu nadoh svoju krunicu. Htjedoh se prekrižiti, ali ne mogoh dići ruku čelu. A pošto se ona gospođa prekrižila, pokušah to i ja, i premda drhtave ruke, napokon sam uspjela. Odmah počeh moliti krunicu. Kad završih krunicu, viđenje odmah nestade." Druge dvije djevojčice nisu ništa vidjele. Bernardica ističe da joj je Gospođa progovorila tek za trećeg viđenja, pitavši ju hoće li dolaziti na isto mjesto kroz petnaest dana i rekavši joj da prenese svećenicima da joj na tom mjestu izgrade kapelicu.

Bernardici je zapovijedila da se napije vode iz male lokvice koja se pretvara u potok u kojemu su mnogi bolesnici našli ozdravljenje. Zato je spomendan Gospe Lurdske proglašen i svjetskim danom bolesnika. Nakon više upita Bernardice da se predstavi, Gospođa joj se predstavila kao "Bezgrješno Začće", što je kasnije proglašeno i kao dogma Katoličke crkve. Gospa je prigodom ukazivanja Bernardici povjerala i tri tajne. Deset godina nakon ukazanja tj. 1868 godine, Bernardica stupa u Družbu karitativnih i školskih sestara iz Neversa. Lurd je prodor neba na zemlju, poziv na molitvu, pokoru i obraćenje. Gospa se za izvršenje svoje poruke poslužila siromašnom i neukom mlinarevom kćerkom. Da smo mi birali, vjerojatno bi izabrali nekoga drugoga. Ali, Gospodnji su putovi i misli drugačiji od naših. On i Majka Božja izabiru malene i ponizne. I to je jedna od velikih poruka Lurda. Lurdska ukazanja potiču cijelu Crkvu na čistoću, skromnost, spremnost na žrtvu te na molitvu i ljubav prema bolesnicima i siromasima.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** 18.00 sati u župnoj crkvi (osim ponedjeljka); subota u 17.00 sati u crkvi u Planini
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00, 18.30 sati (župna crkva) 9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ✠ **U ponedjeljak, 10. veljače,** naša nadbiskupija proslavlja **blagdan blaženog kardinala Alojzija Stepinca**. U našoj župnoj zajednici imat ćemo sv. Misu u 11.00 sati u župnoj crkvi u Kašini, a centralno misno slavlje toga dana bit će u 19.00 sati u zagrebačkoj prvostolnici koje će predvoditi kardinal Josip Bozanić, nadbiskup i metropolita zagrebački. Odazovimo se!

- ✠ **U utorak, 11. veljače je spomendan BDM Lurdske** kada Crkva slavi i **Dan bolesnika**. *Tom prigodom organiziramo sv. Misu u 18.00 sati pod kojom će biti podjela i sakramenta bolesničkog pomazanja* svim bolesnicima. Posebno pozivamo obitelji koje imaju u kući bolesnika da se organiziraju u prijevozu do Crkve!
- ✠ **U utorak, 11. veljače,** u okviru življenja događaja *Misija u gradovima* i kateheza za odrasle, **imat ćemo priliku zajednički sudjelovati na molitvenom susretu za bolesnike u našoj župnoj crkvi u Kašini**. Sve Vas pozivam da *s početkom u 19.30 sati* nastavimo molitveni hod u zajedništvu čitave Nadbiskupije. Odazovimo se!
- ✠ **U srijedu, 12. veljače** nastavljamo, nakon zimske stanke, ciklus **župnih kateheza za mlade pod nazivom „Upoznaj i zavoli“**. Kateheza će se održati s početkom u 19.30 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. **To je ujedno i početak kateheza za SHKM u Dubrovniku koncem mjeseca travnja ove godine**. Molim prijavljene za Dubrovnik da dođu poradi dogovora o terminima budućih kateheza i važnim aktualnostima uz samo hodočašće u Dubrovnik! Svi ste od srca pozvani!
- ✠ **U četvrtak, 13. veljače,** nastavljamo ciklus **euharistijskih klanjanja** koja *upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu* s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ✠ **U petak, 14. veljače** naša zajednica **proslavlja blagdan sv. Valentina biskupa, prvoga suzaštitnika naše župe**. Svečanu sv. Misu s početkom u 18.00 sati u župnoj crkvi predvodit će vlč. Antun ŠTEFAN, dugogodišnji misionar u Africi i nacionalni ravnatelj Papinskih misijskih djela u Republici Hrvatskoj. Liturgijsko pjevanje uzveličat će župni zbor mladih „Piscatores“. Odazovimo se!
- ✠ **U petak, 14. veljače** nastavljamo, nakon zimske stanke, **novi župni pastoralni projekt** vezan uz **projekciju filmova kršćanske tematike u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Ova produkcija održava se **svakog drugog petka u mjesecu s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani**. Svi ste od srca pozvani!
- ✠ **U subotu, 15. veljače u župnoj crkvi u Kašini** s početkom u 19.00 sati održat ćemo **euharistijsko klanjanje za krizmanike i mlade**, a koje upriličujemo treće subote u mjesecu. Posebno pozivamo mlade i krizmanike da se odazovu!
- ✠ **Iduću nedjelju, 16. veljače, s početkom u 16.00 sati u prostorijama Društvenoga doma u Kašinskoj Sopnici** održat će se **sv. Misa** za sve naše župljane toga mjesta koji nisu u mogućnosti doći na župna slavlja u Kašinu. **Ovim slavljem započinjemo, nakon zimske stanke, euharistijske susrete u Kašinskoj Sopnici svake treće nedjelje u mjesecu u popodnevnim satima!** Odazovimo se!
- ✠ **Najavljujemo:**
  - **Idući utorak, 18. veljače,** u okviru življenja događaja *Misija u gradovima* i kateheza za odrasle, **imat ćemo priliku zajednički sudjelovati na III. župnikovoj katehezi na temu SAVJEST**. Sve Vas pozivam *u župnu vjeronaučnu dvoranu s početkom u 19.30 sati* kako bi nastavili hod u zajedništvu čitave Nadbiskupije kroz župnu katehezu za odrasle. Odazovimo se!